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Lecția 2  
Simboluri personale (blazonul, partea a I-a)  
Asta este ceea ce sunt  
 

Obiectivele 
învățării 

Elevii își măresc stima de sine prin recunoașterea și valorizarea 
aspectelor pozitive. 

Sarcinile elevilor Elevii își creează simboluri personale care vor fi parte a unui blazon 
de grup. Își pun întrebări despre modul în care se percep pe ei înșiși 
și folosesc punctele tari / calitățile identificate în lecția 1. Elevii 
formează grupuri ca element pregătitor pentru lecția a treia.  

Resurse Tabelele din lecția anterioară, copii imprimate ale blazonului (două 
pentru fiecare elev), creioane colorate, foarfeci.  

Metode Activitate individuală, formarea de grupuri.  
 

Casetă informativă  
În tradiția europeană, un blazon, numit mai corect un armorial, aparat armorial sau adesea 
doar blazon, este un desen care aparține unei anumite persoane (sau grup de oameni) și care 
este folosit de aceștia într-o varietate de feluri. Din punct de vedere istoric, blazoanele erau 

folosite de către cavaleri pentru a se putea diferenția de soldații inamici. În Europa 
continentală, oamenii obișnuiți puteau să adopte blazoane orășenești. Spre deosebire de 
sigilii și embleme, blazoanele au o descriere formală care este exprimată sub forma unui 
scut. În secolul XXI, blazoanele sunt încă folosite de o varietate de instituții și indivizi (de 
exemplu, mai multe universități au au regulamente cu privire la felul în care blazonul lor 
poate fi folosit, astfel încât utilizarea acestora să fie protejată).  
Arta de a proiecta, afișa, descrie și înregistra armorialele se numește heraldică. Utilizarea de 
blazoane de țări, state, provincii, orașe și sate se numește heraldică civilă.  
 

Descrierea lecției  
1. A doua lecție începe prin organizarea elevilor în grupe de câte patru. Este recomandabil 
ca grupele să fie formate prin utilizarea unui joc de organizare a grupelor, cum ar fi 
distribuirea de cartonașe în seturi de câte patru sau cu imagini în seturi de câte patru etc. 
Sarcina elevilor este să-și găsească partenerii și să formeze grupul.  
2. Apoi, elevii trebuie să stea în grupurile lor. Fiecare elev primește o copie a blazonului. O 

altă copie a acestuia este pusă în mijlocul mesei. Blazonul este împărțit în patru segmente, 
iar elevii trebuie să aleagă fiecare câte una. Ei ar trebui să-și noteze cu creionul numele pe 
copia din centrul mesei. Pe propria lor copie, ar trebui să înceapă să decupeze segmentul 
care le-a revenit din blazon.  

3. Profesorul le cere elevilor să se gândească la simbolurile personale pe care le-ar putea 

folosi pentru a se reprezenta pe sine. „Asta este ceea ce suntˮ ar trebui să fie motto-ul 

acestei sarcini. Mesajul extins al sarcinii ar putea fi „Aceasta este ceea ce aduc în grupˮ. 
Pentru aceasta, profesorul ar trebui să ceară elevilor să scoată fișele realizate în prima lecție. 
Ei pot folosi unele idei din coloanele „Îmi place să fac și facˮ și „Nu fac, dar aș dori să facˮ. 
Acum, ei trebuie să identifice simboluri care reprezintă punctele lor tari și pe care le-ar 

putea desena în secțiunea lor. Următoarele întrebări ar putea fi de ajutor:  
- Cum te vezi pe tine?  

- De ce ai nevoie?  

- Ce ești în stare să faci?  

- Ce regreți dacă te gândești la viața ta? 


